



烟台日报社主管主办 国内统一刊号CN 37-0073 总第5970期  
今晨6点编辑部出版 2024.6.24 星期一 农历五月十九

## 习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

6月20日，国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出，人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量，将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中国高度重视人工智能发展，积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，培育壮大智能产业，加快发展新质生产力，为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道，把握数字化、网络化、智能化发展机遇，深化人工智能发展和治理国际合作，为推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下、能动未来”，由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办，当日在天津市开幕。

据新华社

# 带你解锁十二大宝藏出游地

随着高考、中考结束，很多莘莘学子都会在此时给自己安排一场仪式感满满的毕业旅行。记者整理了12个宝藏旅行地，结合具有夏日特色的避暑清凉游、花“漾”玩水游以及深受年轻人喜爱的文艺City Walk三大旅行主题，从边疆风光到热带海岛，从户外徒步到城市打卡，带你定格独家青春记忆。

## 避暑清凉游：与大自然来一次亲密接触

炎炎夏日中，全国高温热浪一波接一波，酷热难耐，但总有一些地方与高温绝缘，享受着盛夏里难得的清凉。

最近热度居高不下的新疆阿勒泰便是这样一处避暑胜地。6月至9月是阿勒泰夏季景色最美的时候，特别是具有“千里画廊”美誉的阿尔泰山，它包含了世界90%以上的自然景观资源。当你一路驱车前行，高山峡谷的壮丽、冰川河流的澎湃、湖泊湿地的沁润、森林草原的辽阔和大漠戈壁的壮美都将尽收眼底，每一处景色都让人惊

叹不已。

“夏里藏冬”的黑龙江五大连池冰洞也是避暑的不错选择。这个50多万年前形成的天然洞穴全长150多米，深23米，洞内四季平均温度在零下5℃左右，洞底寒冰终年不化。当你盛夏时节走进冰洞中，一定会有一种“三伏赏冰雪”的惊喜。

除此之外，还有可以探索森林秘境的内蒙古阿尔山，夏季平均气温19.5℃的呼伦贝尔大草原，万练飞空、凉爽宜人的贵州黄果树大瀑布，这些都是夏日中畅享清凉的好去处。

## 花“漾”玩水游：既休闲又运动，可盐可甜

去有海的城市吃海鲜、闲逛、发呆，或者体验各式各样的水上运动，是一种独属于夏日的浪漫，也是毕业旅行中最能嗨玩的方式。

有着“度假天堂”美誉的海南三亚绝对是夏日花样玩水的好地方。这里不仅有水质清澈、海沙洁白的亚龙湾、海棠湾，还有可以体验桨板、浮潜、拖伞等不同海上运动的蜈支洲岛……搭配恰

到好处的自由海风，可以轻松地拿捏整个夏天。

而北方的海滨城市除了我们烟台，去青岛和大连逛逛也不错。青岛是一座历史悠久的山海名城，红瓦绿树、碧海蓝天相映成景，让山海城韵更加迷人。而大连的街区充满着浪漫的气息，登上星海广场的观景台，可以俯瞰整个城市的美景。

## 文艺City Walk：用脚步丈量城市的深度

City Walk是近年来备受年轻人喜爱的一种旅行方式。它不同于“特种兵”式的走马观花，而是漫步于街头巷尾，深度感受一座城市的历史、人文、景观等。

在北京，City Walk的热门路线绕不开胡同。胡同是京味儿文化的重要代表之一，漫步其中，历史的沧桑感与今日的新图景交叠在一起，能够真切地感受到魅力首都的历史文化和人间

烟火。

漫步于上海，你将时而在高耸入云的摩登大厦中感受国际大都市的繁华，时而一个转角，又能领略到江南里弄的婉约，魔都的万般风情着实令人着迷。

此外，享有“世界美食之都”美誉的成都可以满足每一个吃货不同口味的需求；“文学之都”南京能让你彻底慢下来，感受千年金陵文化。

据中国天气网 人民网

## 新闻链接

### 嗨玩的同时要上紧“安全弦”

毕业季出游正值汛期，天气情况也较为复杂。享受毕业旅行乐趣的同时，也要时刻上紧安全这根弦。

#### ■ 水域游安全关键词：防溺水

夏季河流、湖泊多为丰水期，不要去未开发的水域游泳。参加游湖或漂流等活动，需穿戴救生衣等安全装备，严格遵守景区安全须知，如遇恶劣天气取消相关水上项目需积极配合。

#### ■ 山区游安全关键词：防山洪

夏季强降雨频繁，山洪通常来得比较突然，不

要去存在安全隐患的山区游玩。

如遇泥石流等灾害，需沿泥石流垂直方向两侧的山坡跑，不要顺着泥石流方向跑。在景区游玩，搭乘索道等工具时，需提高安全意识，不要乱晃，坐稳扶好。

#### ■ 草原游安全关键词：防雷击

草原为开阔地，需尽量避免在强对流天气时前往，如遇雷电天气来不及回到室内，需摘下钥匙、眼镜等金属物品，寻找低洼地带避雷。

